

学雷锋日敬老院被扫八次

5日,重庆渝中区红叶敬老院工作人员清早刚打扫干净的栏杆、窗户,被八批学雷锋的志愿者擦了一遍又一遍。为接待这些“雷锋”,敬老院的工作人员忙得团团转。

敬老院来了八批志愿者

“彭院长,我们社区志愿者来帮老人们打扫清洁、整理内务。”5日上午9:30,渝中区某社区的十余名志愿者,戴着小红帽来敬老院献爱心。院长彭家惠接待志愿者们,边赶紧吩咐工作人员准备抹布、扫帚。

“我们不是才打扫过的吗?”才来不久的工作人员包万淑不解地问道。话音未落,她就被同事拉走:“每年今天,来这里打扫清洁的人都很多。”

擦窗户、抹栏杆,拿到抹布的志愿者们热火朝天地干了起来。一旁负责拍照留念的志愿者也忙得不亦乐乎,正面拍一张,侧面也不放过。一张张学雷锋的照片拍好后,“雷锋们”环视了一遍干净的楼道后,满意地向工作人员:“还有哪里要打扫?”工作人员赶紧笑着感谢:“没有了,辛苦你们了。”

送走了社区志愿者们,工作人员刚把抹布、扫帚放整齐后,又迎来了重庆市某集团的18名年轻志愿者。热情四射的志愿者们,除了表演文艺节目外,还把楼梯窗户擦拭了一遍,“希望老人住得更舒服些”。

这样的志愿者,敬老院5日来了八批。他们都对敬老院进行了大扫除。

学雷锋成了硬性规定

“每次过节,志愿者就来了。”在73岁的余天珍老人印象中,志愿者们干得最多的就是帮老人做清洁,“扫得真干净,窗户擦得能当镜子照”。

“敬老院的清洁工每天也要打扫,隔天就大扫一次,”76岁的蒋明秀老人补充道,“志愿者也热心,扫过了总要再扫一遍,说是干净些。”

93岁的黄云兰老人喜欢热闹,她特别喜欢志愿者来看望他们:“人多热闹些。”

而73岁的徐松樵老人并不这样看:“我们的清洁工都做过了,再擦一遍有必要?再说,他们上班怎个辛苦,来看下我们就行了。”徐爷爷知道如今献爱心、学雷锋,是很多社会单位对职工的硬性规定。志愿者小燕(化名)证实了这一点:“节假日,集团党委都要求组织这种爱心活动。”

学雷锋流于形式

“每年的今天和重阳节,敬老院最热闹,一天要来十几拨人”,彭院长介绍,志愿者献爱心的形式大多都是打扫卫生:“有时我们都忙不过来”。

这种形式让黄利芬等工作人员不满。他们多次向院长抱怨,志愿者重复打扫完后,经常把抹布、扫帚乱扔,他们还要负责整理善后,同时还要提防人多撞着老人。

“志愿者如果能轮流来看望老人,天天陪老人们聊聊天,逗逗他们开心就好”,这是彭院长最希望志愿者送来的爱心。 据《重庆晚报》



3月1日,合肥的志愿者陪老人们散步、拉家常。
新华社记者 陈晔华 摄

记者上街学雷锋做好事遭遇尴尬——

帮护士扫地被以为是“药托”

5日,是全国“学雷锋日”,记者走上兰州街头,学雷锋做好事,体验“雷锋精神”,结果令人尴尬——20次帮助别人,19次遭到或直接或婉言拒绝,还一度被误认为别有企图。

扶老人过马路被疑是骗子

中午时分,记者来到广场西口,看到一名满头白发的老人独自晃悠悠穿马路,记者立即跑到老人旁边,扶着她的胳膊说:“大娘我扶您过吧!”谁知这位老人竟然将记者的手推开!这位大娘掏出手机在电话中道:“儿子,我在广场呢,有骗子啊!”

给病人送水果被疑是陪护

5日下午3时左右,记者带着水果来到兰大二院住院部的一间病房,该病房内有

一名腿骨骨折的老人。记者将手中的水果放在了老人身旁的桌子上,告诉老人自己是学雷锋来看望她的。谁知老人听完后,挣扎着坐了起来,将那些水果送还到记者手中,喊到:“护士!护士!又来了个陪护的,快来啊!”随即赶到的两名护士将记者请出了病房。

帮护士扫地被疑是“药托”

随后记者又学习雷锋为医院的护士和医生打扫卫生,进入一间护士办公室后,记者将角落里的扫把拿起来,向正在值班的护士说明自己学雷锋义务打扫卫生,一名护士说:“用不着你来打扫!”记者再三解释护士仍不买账:“肯定是来推销药品的,要不现在的人谁还这样啊,肯定是有企图的!”

据《西部商报》

十余男子持刀枪冲进医院打人

5日下午5时45分左右,秦皇岛市第一医院住院部发生了一起群体性斗殴事件。十多名手持自制霰弹枪、砍刀的男子冲进了住院部702病房,对里面的一名患者和两名陪护人员实施暴力袭击,引起双方打斗。打斗中多人受伤,一人伤势严重。民警赶到的时候,参与打斗的十人均已逃走。

该医院住院部的一位医务人员介绍,事发前,他正在7楼一间病房为病人换药,听病人们说楼下发生了斗殴事件。他隐约看见楼下两名男子正在殴打一名男子。没多久,7楼就上来十几个人,这伙人手里拿着霰弹枪、砍刀、匕首等凶器,打算进入702病房寻仇。当时,病房内有3名男子,他们用房间内的病床和椅子等物抵住了房门,这伙人便用医院的输液架等物品打碎了玻璃,并将拖布和排式座椅等物品疯狂地砸向702病房。接到医生打来的电话后,住院部的负

责同志赶忙叫医护人员回避,并告诫其他病房的病人不要出门。在之后,他听见走廊内传出几声枪响,还有玻璃破碎的声音。走廊平静下来后,他走出房间,见到702病室前的地面上已血流成河,而那伙人也消失了踪影。

记者在现场还见到了一名满头是血的男子,据那位医务人员介绍,此人正是先前在楼下遭到殴打的男子,后来,是这名男子打电话叫来了十几个人寻仇。

据介绍,702房间内住的是一名年轻的男子,他前一段时间因刀伤住院。住院后,这名男子办理了包房手续,事发前,房间内除了这名病人外,还有陪着他的两位朋友。在此次打斗中,双方都有人员不同程度受伤,两名陪护男子中,一人受伤严重,双手被砍伤,身上还有枪伤。目前警方正对此案进行调查。

据《燕赵都市报》

17岁富家子偷驾奔驰撞死人

6日晨两点,一位年仅17岁的少年偷偷驾驶自家的奔驰E350轿车准备到赛特附近的一家迪厅玩,在行至友谊商店路口时,强闯红灯左转,跟一辆由北往南行驶的自行车相撞,被撞自行车主当场死亡。事后肇事者迅速逃离现场,但被一位开车的目击者记下了车牌号,北京朝阳交通支队呼家楼队的民警在6日早上5点钟左右将这位肇事少年抓获。

在呼家楼交通队,记者见到了这位叫小强(化名)的少年,1990年出生的小强是石景山某艺术学校的高一学生,在记者提问的过程中,脚不停地在抖。他告诉记者,他6日凌晨两点左右偷偷开着父亲的奔驰E350准备到赛特的BA-NANA迪厅找朋友玩,在建外大街由西往东开的时候开过了头,“我本来想在友谊商店路口掉头,然后返回到BA-NANA迪厅,所以就

趁路上没有人,赶紧掉头,没有想到就撞上了人。”

对于故意闯红灯一事,小强表示,自己当时有点急,以为深夜没有交警,就想赶紧掉头,“没有顾及这么多。”

让记者感到吃惊的是,家在辽宁的小强在8岁的时候,就在父亲的指导下开上了车,他的父亲是一位建筑商人,家境很好。

民警表示,小强撞上人后,并没有马上报警,而是马上驾车往东逃逸现场,“当时刚好有一位由南往北经过路口的司机目睹了整个事故,记下了他的车牌号。”

对于逃逸一事,小强表示,“自己当时感觉很害怕,就想赶紧逃离现场,为了让自己镇定下来,接下来的两个小时里,连喝了4听啤酒,在建外大街由西往东开的时候开过了头,“我本来想在友谊商店路口掉头,然后返回到BA-NANA迪厅,所以就

名牌大学生找不到工作在家卖鱼

2006年毕业于黑龙江省一所知名大学的李小姐,读的是电气工程及其自动化专业,然而她没找到工作,只好在家帮妈妈卖鱼。4日,李小姐的信息刊登后,引起了众多单位的关注,她的父亲说:每隔几分钟小李的电话就响起,都是约她面试的。

5日上午,记者陪伴着李小姐,记录了她短短几个小时里的生活。

9点20分,李小姐在一家中专学校面试。李小姐说:“我也觉得当老师是个不错的选择。”不过她还没有教师资格证书,这是个较大的麻烦。

10点20分,记者和李小姐一起到她位于福州金山的家。金榕路上,雨很大,李家的卖鱼摊点没有摆出来。李小姐

指着一块空地,平时她就和母亲在这里卖鱼。

李妈妈跟记者说:“平日女儿早上6点起床,帮着做饭,7点出门摆摊,一直到11点。收摊后,女儿就在家做家务、看书,不怎么出去玩。”

女儿去应聘,父亲老李只是问了几句“那家单位怎么样?”“地点在哪里?”对于女儿找工作的事,老李说他也帮不上什么忙,只能鼓励或提醒女儿两句。

11点左右,正闲聊着,李小姐接到一家快安的电器厂家打来的招聘电话,李小姐躲到小房间里去接电话。七八分钟后,李小姐打完电话出来,说:“快安,可能远了点。”

11点30分,记者告辞。

据《东南快报》

台湾小姐陈盈之跳楼自杀

据报道,台湾小姐陈盈之日前跳楼自杀身亡。她因为撞见军官男友与另一名女子衣衫不整共处一室,上周从男友住处大楼一跃而下,并留下遗书披露男友抛弃她有报应。陈盈之的母亲泣诉她的男友无情对待,断送了盈之的美丽青春。

陈盈之年仅23岁,身高170厘米,艺名滕芸。前年,陈盈之参加第三届台湾小姐选拔,拿下第五名。2006年,她又获得环球比基尼小姐总决赛最佳人缘奖。

据《厦门日报》



陈盈之



飞机降落时 轮胎起火

昨天上午9点20分,朝鲜高丽航空公司一架JS151航班从平壤飞到北京首都机场时,因飞机滑行速度过快以及轮胎老化,飞机左后主轮胎冒烟并产生明火,所幸没有乘客受伤。 据《京华时报》

资产上千万董事长偏爱抓小偷

这是合肥一个总资产上千万的董事长的一个早晨:凌晨4时闹钟一响,他就从床上一跃而起,洗漱之后先跑步1000米,再操练曾在部队练过的擒拿拳法;早上5时,乘附近一辆公交车,专捉车上小偷;7时,他西装革履准时到达自己的公司上班。他从不在公共场合透露真名,因为合肥的许多小偷早就对他发出“江湖通缉令”。

一提到这个“无名侠”,多少小盗贼和江洋大盗闻风丧胆。熟悉他的人说:要是这世上多一些这样的人,保证是“天下无贼”。

围人帮她捉贼,可百余群众竟无一人伸出援手。当过特种兵的他见状大怒,追上去飞起一脚,将小偷踢出一米开外,并将其扭送公安机关。他对围观者的冷漠十分痛心,从此他给自己定下任务,每天都抽时间专门抓小偷,让围观者都看看小偷泄气的样子,从而鼓起群众自发抓小偷的勇气。

“只要我在现场,100米之内,小偷肯定是溜不掉的。”他说,几年来抓住过多少小偷,他已记不清了,他只记得有一个周末的上午,他就在合肥城隍庙只身抓了3个小偷。他做这些事还有另一层想法,就是要树立一个新的商人形象,因为一般人对有钱的商人存有偏见,认为这些人只认识钱,为富不仁,他就要让人看看,商人也可以为富且仁。

小偷展开报复行动

与此同时,小偷们也开始了他们的报复行动。有一次,“无名侠”夜里回家,几个人拦住去路持刀就朝他砍来,一场生死搏斗之后,几个行凶者被打跑了,而他的手也被砍得血肉模糊。

不过,部分群众的不理解让英雄流血之外又流泪。有一次他在城隍庙抓住一个小偷,旁边的几个小老板竟然七嘴八舌地议论说:“经常见到这人抓小偷,肯定是无业游民。”好几次遭受冷言冷语后他都想放弃,但都坚持下来了。因为更多的时候,他获得的是围观群众的热烈掌声。

话又说回来,虽然对抓小偷的“事业”无怨无悔,但“无名侠”身为董事长,他那么大的一个公司怎么办?据了解,他的公司目前蒸蒸日上,

已开始多元化发展,业务扩展到全省多个市县,他每天的业务电话一个接一个,许多协议等着他签。而捉小偷占用了他的大量时间,他经常是边盯梢小偷边打电话处理公司事务。曾经为了感化一个被他捉住的小偷,“无名侠”还到处托关系帮他找工作,甚至错过了好几笔生意。

由于精力过度透支,“无名侠”这个曾当过特种兵的壮汉如今竟老老先衰。记者3月2日见到他时,发现原先一头黑发的他竟变得有些“秃”,而他今年还不到40岁。

和记者聊天时,他也时常担心自己可能再也没有力气追上跑得比耗子还快的小偷,但他还是铁了心要和小偷过不去,他说:“即便这世上只有我一个人抓小偷,我也要一个人的战斗进行到底。” 据《新安晚报》